

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 48. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 28. Vasárnap

A felbujtó női szörnyeteg lelkileg összeroppant

**A rablógyilkos banda holnap kerül a vizsgálóbíró elé
Láthatólag megtörve várják a banditák további sorsukat
A szük magánzárkákban nyugtalanul, izgatottan sétálgatnak**

A Geréby telepi rablógyilkos banda, mint azt a tegnapi számunkban részletesen közöltük, — az ügyészség fogházába került, ahol a fogház különböző részében külön — külön zárkában helyezték el őket. A fogházba kísérés éjszakáját valamennyien nyugodtan töltötték, a tegnapi éjszakán azonban, mivel a nyomozás és kihallgatások fáradalmait nagyrészt már kipihenték, nem voltak annyira nyugodtak. Úgy látszik a lelkiismeret kezd megszólalni náluk s most már szánják — bánják rettenetes bűnüket, amit azonban már jóvátenni nem lehet.

A banda tagjai a szük magánzárkában

A debreceni királyi ügyészség fogházának magánzárkái, — ahova a Geréby telepi rablógyilkos bandát elhelyezték, — 2x4 méter szélesek. A magánzárka egyedüli butorzata egy vaságy, az ablakon pedig erős vasrács van. Akit oda visznek, az csak sétálhat, vagy pedig leülhet, vagy lefekhet a vaságyra. Szókésről egyáltalán szó sem lehet.

A rablógyilkosok, s a borzalmas bűnügy valamennyi szereplője a magánzárkában tegnap már nyugtalanul töltötte az éjszakát. Csak későn tudtak elaludni s éjjel többször felébredtek. Ma délelőtt pedig látható izgatottság vett erőt rajtuk. A nagy egyedülletben és a nagy esendben úgy látszik, most már érzik rettenetes bűnük teljes súlyát és megszólalt lelkiismeretük. A cellákban izgatottan sétálgatnak,

Lelkileg összeroppant Balláné

Nemesak a rendőrség fogházában, hanem az ügyészség fogházában is Balláné tudott legjobban uralkodni idegein, aki a mai napig szinte fölényes volt.

A magánzárka levegője azonban megtörte a konok asszony-szörnyeteget és a magára erőltetett nyugalom szertefoszlott. Alig lehetne ráismerni arra a nőre, akit a csendőrök csak még tegnapelőtt szállítottak át megbilincselve az ügyészség fogházába. A további sorsától való állandó rettegés miatt lelkileg összeroppant.

A sorsa pedig nem kétséges: igen szigorú büntetés a rablógyilkosságra való felbujtásért: az pedig a kőtel lesz, ha felbujtói szerepe kétséget kizáró módon beigazolódik.

Balla Zsigmondné ma már egy lelkileg összeroppant öregasszony, sokat sóhajt azok a magánzárkában s nyugtalanul hol sétálgat, hol pedig az ágy szélén gubbaszkodva gondolkozik. Zárkájában éppen van arra ideje bőven, hogy számot adjon magának arról a szörnyű bűnről, amit a fiatal suhancokkal bestiális módon elkövetett.

A nyomozati jegyzőkönyvek a vizsgálóbíró előtt

A lefolytatott csendőrségi nyomozás és kihallgatások jegyzőkönyvei a tettesekkel együtt kerültek az ügyészségre, ahonnan az iratokat ma áttették a vizsgálóbíróhoz. Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró, törvényszéki tanácselnök

az iratokat ma fogja áttanulmányozni.

Holnap kezdődik meg a vizsgálóbírói kihallgatás

Az iratok áttanulmányozása után dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró holnap, vasárnap délelőtt kezd meg a Geréby telepi rablógyilkosság szereplőinek kihallgatását.

Egymásután fogják átkísérni a fegyveres fogházőrök a bandatagjait a vizsgálóbíró elé és a kihallgatás megtörténte után visszakisérik őket az ügyészség fogházába. A kihallgatások előreláthatólag egész nap fognak tartani, annak

eredményéről hétfőn délután megjelenő számunkban fogunk tudósítást közölni.

Ujabb helyszíni szemle lehetséges

A vizsgálóbíró a gyanúsítottak kihallgatása során, amennyiben szükségesnek találja, úgy újabb helyszíni szemlét is fog tartani, amelyre a gyanúsítottakat erős esendőri fedezet mellett fogják kiszállítani. A tetteseknek valószínűleg még egyszer, a vizsgálóbíró előtt is el kell játszani a gyilkosság elkövetését teljes részletességgel.

Vakmerő betörés a Piac-uccán Csaknem három mázsa szalonnát loptak el a betörők

Vakmerő betörést követtek el ismeretlen tettesek az elmúlt éjjel a Piac-uccán.

Markovits Sándor hentesmesternek a Piac uca 71 szám alatt van hentes és esemege kereskedése. Ma reggel az üzletnyitás után a tulajdonos lement a pincébe, ahol a feldolgozóüzeme és raktára van.

Legnagyobb meglepetésére a pincehelyiségbe vezető ajtót nyitva találta. A két lakatot, amellyel az ajtó volt bezárva, leverték.

Azonnal átvizsgálták a raktárhelyiséget s megállapították, hogy a vakmerő betörők alaposan megdézsmálták az árukészletet. A pontosabb vizsgálat során kiderült, hogy két mázsa fehér, sós szalonna,

fél mázsa kolozsvári szalonna és több darab pácolt sonka hiányzik. Az ellopott hentesárak értéke 400 pengő.

A megkárosított Markovits Sándor jelentést tett a betörésről a rendőrségnek, ahonnan detektívek szálltak ki a helyszínre.

A rendőrség erélyes nyomozást indított a vakmerő betörők kézrekerítésére.

ZSEBTOLVAJLÁS

Ercsei Margit debreceni lakost súlyos kár érte a Rákóczi ucai piacon. Vásárlás közben, eddig ismeretlen tettes, a zsebéből kilopta pénztárcáját, amelyben 36 pengő volt.



Az angol alsóház elvetette a szocialisták indítványát és 307 szavattal 132 ellenében elfogadta a rendkívüli honvédelmi hitelekéről szóló törvényjavaslatot.

A szüntelen esőzések következtében a Szajna rohamosan árad. A Párizs területén levő alacsonyabban fekvő folyami kikötők mind víz alatt vannak és a Szajna-parton álló házak pincéi is megteltek vízzel.

A belgrádi rendőrség nagyszabású ópiumcsempészési bűnügynek jött nyomára. A csempészést nemzetközi banda üzte. Az eddigi számítások szerint körülbelül 4500 kilogramm ópiumot csempésztek külföldre.

A szovjet központi végrehajtó bizottsága Mezslauk Valért nehézipari népbiztossá nevezte ki és egyben felmentette a népbiztosok tanácsának alelnökségétől, valamint a szovjetorosz alkotmánybizottság elnökségétől.

A „Dondoverly Castle” angol utasszállítóhajó Gibraltárból Marseillebe indulva, a Creur foktól 10 mértföldnyire délre uszó aknára futott. Az aknaroobbanás hatalmas léket szakított a hajó orrán. A hajó azonban még saját erejéből be tudott futni Port Vendres kikötőjébe.

A svájci rendőrség lefoglalt egy körlevelet, amely külföldről érkezett a svájci szocialista-párti tagozatokhoz. A körlevél jelzi, hogy Prágából legközelebb kommunista képes folyóiratokat küldenek nagyobb számban és ezekhez képeslevezőlapokat mellékelnek.

A cseh képviselőház esütőtörkőn tárgyalta a véderőtörvénymódosító törvényjavaslatot, amely a kormányt felhatalmazza arra, hogy a szükséghez mérten meghatározatlan számú ujoncot hívhasson be a véderő kiegészítésére.

A palesztinai rendőrség nagy eréllyel dolgozik, mert az arabok megint meggyilkoltak egy zsidót. Szána faluban bombaraktárt fedeztek fel. Dill tábornok és a rendőrfőnök zsidókból és arabokból álló katonai egységek létesítését tervezi. Ezek az egységek angol tisztek vezénylete alatt állnának.

Az angol kormány elhatározta, hogy a koronázás hetében a munkanélkülieknek fejenként 2 és fél schilling külön támogatást fizet ki. A családos munkanélküliek ezen kívül minden gyermek után még egy shillinget kapnak.

A tavaszi áradások miatt megjelent az árvízvédelmi rendelet

A földművelésügyi miniszter körrendeletet intézett valamennyi vármegye alispánjához és a törvényhatósági városok polgármestereihez az esetleges árvízveszedelemmel szemben való védekezés tárgyában. A miniszter többféle utasítást adott az alispánoknak és a polgármestereknek.

A földművelésügyi miniszter az

árvédelmi intézkedések megtételéig külön rendeletet intézett a vízszabályozó és ármentesítő társulatokhoz és egyidejűleg megkezdte a belügyminisztert is annak biztosítása végett, hogy az árvédelem alkalmából a csendőrség egy a hatósági közegek, mint az érdekelt ármentesítő társulatok működését kellően támogassa.

Sertéshúsrá éhezett a román katonaszökevény

Nyíregyházán betörők jártak Benes Károly nyugalmazott tisztviselő Kossuth uccai lakásában, ahonnan az éléskamrából egy néhány nappal ezelőtt levágott és feldolgozott kétszázkilós sertés

minden részét elvitték. A nyomozás megállapította, hogy a betörés tettese egy Benezse József nevű, román katonaszökevény. Letartóztatták. Szökésben levő társát keresik.

Letartóztatták az ittas kommunista prédikátort

Hirt adtunk arról, hogy Nagy Bálint 60 éves kubikus, a szentesi református templomban az esti igehirdetés után szónokolni kezdett. Gyalázta a papokat, a kommunizmust dicsőítette. Bejelentette, hogy jön Sztalin és hogy ő maga husz pap kivégzését vállal.

ja. Gilice Antal lelkész és a körülötte ülők közrefogták az ittas embert, kituszkolták a templomból és a rendőrségre vitték.

Nagy vasárnap óta őrizetben van. Vallomása során ittasságára hivatkozott. Fogházba szállították.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Borzalmas halál

Kisbárany János 48 éves nap-számos az egyik gyöngyösi szeszgyárban a 96 fokos szeszpárlatot előállító finomító mellett teljesített szolgálatot. Az este folyamán rosszul lett, belekapaszkodott a szeszállást jelző üvegbe, amely összetört és a magas hőfoku szesz végig ömlött a földre zuhant Kisbá-

rányon.

Eltelt egy negyede óra, amíg rátaláltak az eszméletlen emberre, akire közben egyre ömlött a forró szesz. Mire azonban a mentők megérkeztek, a szerencsétlen munkás már meghalt. Az üvegesövön át egyébként mintegy 5000 pengő értékű szesz folyt ki.

Karcag egyhangulag tudomásul vette két tisztviselő menesztését

Tegnap közgyűlést tartott Karcag képviselőtestülete. A tárgyszózat egyik pontja a dr. Király Ferenc városi közigazgatási jegyző és Szép Bálint városi alszámvevő fegyelmi ügyében hozott alispáni határozat bemutatása volt. Dr. Király Ferencet és Szép Bálintot egy évvel ezelőtt hivatali állásukból felfüggesztették és ellenük fegyelmi eljárás indult meg.

A lefolytatott vizsgálat során megállapítást nyert, hogy mindketten nagyfokú hivatali mulasztást követtek el. Ügyükben a múlt héten érkezett meg az alispáni határozat, melynek értelmében dr. Király Ferenc jegyzőt és Szép Bálintot alszámvevőt állásuktól felmentették. Az alispáni határozatot a gyűlés egyhanguan tudomásul vette.

— ÉVEKEN ÁT székszorulásban szenvedő egyének gyakran meglepő rövid idő alatt rendbe jönnek, ha reggelenként felkeléskor és esténként lefekvés előtt egy-egy fél pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet isznak. Az orvosok ajánlják.

HIRDETÉS

Közírré teszem, hogy az 1927, 1928, 1929. éveken végzett kocsit- és járdaburkolási munkák költségeinek az érvényes 403 935, bkgy. sz. burkolási szabályrendelet §-ában meghatározott módokat szerinti összeállítása és az érdekelt ingatlanulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült. A kivetés ellen jelen hirdetés közzétételétől számított 15 napi közszemlélre kitétetett, amely idő alatt az érdekeltet a kivetés ellen írásban észrevételeket adhatnak be. A kivetések megtekinthetők a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. szobájában (Csapó u. 33 sz. Iparisk. II. emelet) naponként 10—14 órák között. Az 1927, 1928, 1929. éveken készült burkolatok mentén az alább felsorolt uccák ingatlanulajdonosai vannak érdekelve:

1927 év. Kocsit: Attila-tér, Bercsényi u., Boesckay-tér, Pozsonyi-u. és Pesti u. toroklata, Böszörményi ut, Mester u., Deák Ferenc u., Doboz u., Gázgyári felüljáró, Hajnal u., Hunyady u., Könyök u., Külsővásártér, Magoss György tér, Maróthy György u., Nyugati u., Pesti u., Petőfi tér, Rakovszky u., Salétrom u., Szt. Anna u., Vilmos-eszár körút.

Járda: Attila tér, Bercsényi u., Burgundia u., Deák Ferenc u., Fűvészkeret u., Gázgyári felüljáró, Könyök u., Külsővásártér, Magoss György tér, Maróthy Gy. u., Nyugati u., Pesti u., Petőfi tér, Rakovszky u., Rózsa u., Salétrom u. Szt. Anna u.

1928. év. Kocsit: Attila tér, Boesckay u., Csók u., Csokonai u., Csokonai színház környéke, Damjanich u., Dóczy József u., Ferenc József u., Garay u., Hadházy u., Ispotály u., Jókai u., Kéttalom u., Mátá u., Monostor u., Ótalmom u., Pacsirta u., Péterfia u., Szoboszló-ut, Tanító u., Timár u., Zugó u. Járda: Ajtó u., Boesckay tér, Csokonai színház körül, Csokonai u., Csók u., Damjanich u., Ferenc József u., Fűvészkeret u., Garay u., Hadházy u., Hajnal u., Ispotály u., Mátá u., Monostor u., Nap u., Ótalmom u., Pacsirta u., Szent Anna u., Tanító u., Timár u., Zugó u.

(folyt. 5. old.)



Vasárnap:

„TENGERI RABLÓK”
(Prémescsempészek)
izgalmas dráma John Wayne főszereplésével
Kisérőműsor:

„MADARÁSZ”
vigjáték Lil Dagover, Albach
Retty főszereplésével
Előadások: 3-5-7-9 órakor



Ékes Sándor és Karaszegi Focí Pista, a rablógyilkosok

megszurkálta.

Beszélgetik, hogy tavaly nyáron egy alkalommal a Galamb uccán megfogott egy kis fiúcskát és akrobatikus mutatványokat kezdett végezni. Közben a szerencsétlen kisgyereket úgy keresztül dobta a falon, hogy az súlyos zúzódásokat szenvedett.

A dítióig réme volt a kereskedőknek is, leginkább nyáron, amikor a kereskedők az ajtóba szoktak árut, leginkább gyümölcsöt kivenni. Ha Focí Pista arra ment, a legszemtelenebb módon nekiesett az áruknak és alaposan megdezmálta. Ha a kereskedő szólni mert, megfenyegette őket, hogy beveri az ablakukat. És tényleg, mert Focí Pista képes volt szemrebenés nélkül beváltani ígérését.

Az egyik kereskedőnek van egy betegsége. Ezzel a kislánnyal is minduntalan kötekedett s amikor a kereskedő figyelmeztette, Focí Pista leszurással fenyegette meg.

A környéken van egy dinnyeföld, amely drótkerítéssel van bekerítve. Focí Pistának egyszer csak észébe jutott, hogy ő ezen a földön fog keresztüljárni. Virgoncra hozzáfogott, hogy a kerítést alkotó drótokat elvagdossa. A földtulajdonosa kérlelte, hogy ne tegye, mire a „nagy fiú” kijelentette, hogy ne mérgesítse fel, mert az ősszel dinnyéjét meglékeli s akkor azok tönkremennek.

Az egyik telepi vendéglőben a környékbeli fiatalok összegyűléseit, mulatságokat szokott tartani.

Ezekről a mulatságokról is ki volt tiltva Karaszegi és barátjai a lehetetlen viselkedésük miatt. Természetesen ezért is bosszút esküdtek. Minden egyes alkalomkor, amikor mulatság volt s a fiatalok mentek a mulatságra, a Pista és bandája megtámadták őket.

Karaszegi Focí Pista valóságos banditája volt a telepeknél, amelyeket valóságos az ő birodalmának számított, ahol kiskirálynak érezte magát. Bandájának tagjai vakon engedelmességek parancsainak. Jaj volt annak fiatalembernek, aki nem a telepen lakott, s egy ott lakó leány mert hazaki-sérni.

Ilyen és ehhez hasonló dolgokat mesélnek az emberek a rettegéssel a múltból, s közben gyorsan hozzéteszik, hogy csak azért merik ezeket elmondani, mert a Pista most nem állhat bosszút.

Karaszegi Focí Pista ezekért a leleplezésekért aligha állhat bosszút, királysága a sárba hullt, ott azon az estén a Geréby telepen, ahol szörnyű bűnét elkövette Sz. J.

Gyomorsav-túltengés

gyomorfekély ellen csak „HAJDUINT” használjon, hatása biztos, íze kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

Karaszegi István „FOCI PISTA” a Geréby-telepi rablógyilkosnak viharos életéről

A félelmetes-hírű bandavezér már évek óta réme volt a Nyilas, Bozzay és Bihari telepeknek

Karaszegi István a 19 éves rablógyilkos, aki a legkegyetlenebb módon vett részt a szerencsétlen sorsu Nagy Gábor meggyilkolásában rettenetes tettének tudatában várja most az ügyészség fogházában, hogy a földi igazságszolgáltatás ítéletet mondjon felette.

Néhány nappal ezelőtt még félelmetes-hírű bandavezér volt, a kinek valóságos bandája volt a telepen. A banda tagjai hozzá hasonló idejű, sőt még fiatalabb idejű suhancokból állt. A bandavezér nem hívták társai másként, csak „Focí Pistá”-nak. Ezt a nevet onnan kapta, hogy apja fodrász.

A fiatal, elvetemült gyilkosnak viharos múlt van már a háta mögött.

A Pista évekkal ezelőtt, amikor az iskolát otthagyta, már a semmittevés mestere volt. Dolgozni nem szeretett. Hogy ott lakott a Vágóhid környékén, bekerült a Vágóhidra, ahol éveken át egyik-másik hentesnek, vagy mészárosnak segítkezett, szórakozásból. Már régen észrevették azonban, hogy nagy előszeretettel lopja el azt, amit lehet. Akkor azonban még nem voltak apró csinytevésének nagyobb következményei. Az ügyeket elintézték egy-egykiadós nyaklevessel.

A múlt évben azonban nagyobb

lopást követett el s ezt jelentették az igazgatóságoknak. A Pista sorsa ekkor meg lett pecsételve. Kitalálták egyszer s mindenkorra a Vágóhid területéről.

Focí Pista ekkor már megalapította bandáját. Ezzel a bandával a tél folyamán nagyobb arányú betörést követett el a Vágóhidon. Több oldal szalonát loptak el, azonban rajtavesztettek. A ősendőrség elfogta őt. A megtalált szalonát visszavitték velük a Vágóhidra. Utközben találkoztak a Vágóhid igazgatójával, aki dorgáló hangon rászólt Focí Pista-ra. A Pista azonban a lehetséges legmeglepő feleletet adott az igazgatónak:

— Igazgató ur tartozik nekem egy liter benzinnel, mert a szalonávitellel összezsíroztam a ruhámat!

Karaszegi István valóságos réme volt a környéknek. Nem csak mint bandavezér követett el eseményeket, de egyedül is „nagy fiú” volt, akivel bizony soha nem volt tanácsos sem gyerekeknek, sem felnőtteknek összeszólalkozni. A múlt év nyarán az egyik Vágóhid határmögött lakó hentesmester öccs ment a Vágóhidra jégért. Utközben valami miatt összeshálózott Focí Pistával, aki minden különösebb lelkiismeretfordulás nélkül



A rablógyilkosok felbujtója: Balla Zsigmondné

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.



Heti rádióműsor. febr. 28-tól márc. 6-ig

A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éteri det 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00- 0-5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor átlal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

**Budapest I.
Vasárnap**

- 10: Református Istentisztelet.
- 11: Egyházi ének és szentbeszéd.
- 12:30: Operaházi zenekar.
- 1:45: Rádiókrónika.
- 2: Hanglemez.
- 3: Időszzerű gazdasági tanácsadó.
- 3:50: Hires keringők.
- 4:30: A szövethetek.
- 5: Pertis Pál és zenekara.
- 5:55: Vidám negyedóra.
- 6:15: Hangverseny a Vigadóban.
- 7:15: A száműzött kos.
- 7:45: Hangjátékelőadás a Studióban
- 9:45: Sporteredmények.
- 10: Lakatos Vince és zenekara.
- 11: Kertész Miklós jazzzenekara.

Hétfő

- 6:45: Torna.
- 10:20: Felolvasás.
- 10:45: Költők és a természet.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Az Egyetemi éneknégyes.
- 1: Rendőrzenekar.
- 4:15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Heinemann Ede jazzzenekara.
- 5:35: A primadonna férje.
- 6: Nyersanyaghiány és világpolitika.
- 6:30: Rácz József és zenekara.
- 7:30: Elbeszélések.
- 8: A Filharmoniai Társaság hangversenyének ismertetése.
- 10:02: Időjárás
- 10:20: Hanglemez.
- 11:05: Sáai Elemér és zenekara.

Kedd

- 6:45: Torna.
- 10:20: A kézimunka mint kereseti forrás.
- 10:45: Hírek a tavaszi divatbemutatókról.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Csorba Gyula és zenekara
- 1:36: Albert Ferenc hegedül.
- 2:40: Hírek.
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: Szótlán hadibajtársak.
- 2:22: Hanglemez.
- 6:35: Amerika védelmében.
- 7:05: Kézzongorán magyar nótákat játszanak.
- 7:35: A rekedtségről.
- 8:10: Operettelőadás a Szegedi Városi színházból.
- 10:45: Hírek időjárásjelentés.
- 11:15: Öreg cigányprimások zenekara muzsikál.

Szerda

- 10:20: Történet az állatvilágból.
- 10:45: Ne kölcsönözzünk könyvet.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Hanglemez.

- 1:30: A rádió szalonzenekara.
- 4:15: A rádió diákfélőrája.
- 5: Egy nagy baritonista tragédiája.
- 5:30: Lendvai Jóska és cigányzenekara muzsikál.
- 6:20: A takarókos konyhai tüzelőszergazdalkodás.
- 6:40: Helmi Elner észt énekművész műsora.
- 7:15 Gál Gyula klasszikus előadástje.
- 8: Zugei István zongorázik.
- 8:40: A rádió külügyi negyed-órja.
- 6:10: Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.
- 10: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 11:20: Hírek francia nyelven
- 11:30: Tánclemez.

Çsütörtök

- 10:20: Egészségügyi tanácsok.
- 10:45: A koránkelés
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: A rádió szalonzenekara.
- 1:30: Suki Tóni és cigányzenekara muzsikál.
- 4:15: Sacelláry Gyöngyné háztartási előadása.
- 5: Művészeti időszzerű tanácsadó.
- 5:30: Kovács István zongorázik.
- 6:05: Edes anyanyelvünk.
- 6:35: A bornak dicsegete.
- 7:20: Az Operaház előadásának ismertetése és az előadás közvetítése.
- 10: 5: Otlík György dr. olasznyelvű előadása.
- 11:10: Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara muzsikál.

Péntek

- 10:20: Időszzerű szentle.
- 10:45: Miért adjunk sok főzeléket és gyömolést a gyermeknek.
- 12: Déliharangszó.
- 12:05: Adástan Zenészet. Szimfonikus Zenekar.
- 1:30: Hanglemez.
- 4:15: A rádió diákfélőrája.
- 5: A falu meg a város.
- 5:30: Kiss Jóska és cigányzenekara.
- 6: Sportközlemények.
- 6:40: Tréfacsinálók.
- 7:45: Musszorgszkij műveket ad elő Basilides Mária.
- 8:10: Vajdasági Irodalmi Est.
- 10:10: A rádió szalonzenekara.
- 11:35: Néger jazzzenekar.

Szombat

- 10:20: Felolvasás.
- 10:45: Mit nézzünk meg.
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Hanglemez.
- 1:30: Zoltán Magda zongorázik.
- 2: Jancsin Ferenc hegedül.

- 4:15: Deli-dali meséje.
- 5: A rádió szalonzenekara.
- 6: Mit üzen a rádió.
- 6:30: Jávör Sándor jazzzenekara játszik.
- 6:45: "Phaon."

- 7:40: Vigjátékelőadás a Studióban.
- 9:10: Műsoros est közvetítése.
- 10:25: Bura Sándor és cigányzenekara.
- 11: Budapesti Hangverseny Zenekar.



A sofför rálépett a gázpedálra s az autó szinte megugrott. A távolság kezdett esökkenni. Karl mostmár kifelé figyelt. A két kocsi közt nem volt több, mint ötven méter, amikor észrevette Schmidt, hogy az üldözött kocsi ablakán kinyulik egy kéz. A következő pillanatban kis láng csapott ki. A taxi veszedelmesen kezdett táncolni. A sofför erősen fékezett. Karl enyomott egy szitkot: — A gazemberek eltalálták a kocsink egyik első kerekét! — Elza aki szótlánul kuporgott eddig az ülés sarkában most megszólalt: — Veszedelmesen jól tud bántani a revolverrel! A kocsik ekkorra megállt. A sofför kiugrott, odament az elsőkerékhez. Levette sapkáját, és a fejét vakargatta. Elza és Karl is kiszálltak a kocsiból. Az üldözött autó már eltűnt. — Sikertült nekik meglógni! Vicsorgatta a fogát dühében Schmidt. A sofför kieserelte a kereket. Amint elkészült munkájával kérdően nézett utasaira — Vissza a városba — kiáltott rá Karl.

Több, mint egy óra autózás után Paul Keller és Erna kocsija befutott egy épülettomb udvarára. Keller ahogy az autó ablakán kitekintett, látta, hogy az épület igen erős és magas fallal van körülrítve. Az egésznek az volt a benyomása, hogy erődtiményszerű Paul nem utközött meg ezen mert most is fulében esengett az Erna szava, hogy: állami laboratóriumban fog dolgozni. Tudta, hogy az ilyen épüetek falai nagy titkokat rejtnek s az ilyen épületet a kíváncsiskodó tekintetek elől alaposan elzárják. Az egyetlen dolog, ami utközben feltűnt neki, az az volt, hogy teljesen ismeretlen a város előtt, pedig hazájának minden nagy városát alaposan ismerte. Ezen azonban nem gondolkodott. Külömben is utközben Erna igen kedves volt, vidáman csevegett s ez minden más gondot kiűzött Keller fejéből. Ahogy az udvaron a csukott kocsik megállt, elsőnek Erna ugrott ki belőle. Kacagva nyujtotta kezét Paulnak. — Na, megérkeztek, most azon-

nal bemutatlak a vezetőnek — mondotta s beléptek a komor épületbe. Széles, boltíves folyosón haladtak keresztül. A folyosó végén két szárnyasajtó volt. Erna halkan kopogtatott az ajtón. A kopogtatás után néhány pillanat múlva az ajtó szárnyát egy szolgáló kinézésű férfi nyitotta ki. Mély meghajlással üdvözölte az érkezőket. A szoba, ahova beléptek egyszerűen, de izlésesen berendezett fogadószoba volt. Az alázatos szolgáló helytel kinalta meg őket, majd mély hajlongások közt eltűnt egy másik ajtón. Erna és Keller szótlánul várokoztak.

Párperces várás után a szolgáló ismét megjelent. Ernához fordult: — A főnök ur Öméltósága várja önöket, — mondotta, majd feltárta az ajtót s ismét mély meghajlással bebocsátotta őket. A szoba tágas dolgozószoba volt. Az egyik sarokban hatalmas íróasztal, hátamögött jól megteremtett férfi ült. Ahogy Paulék beléptek, udvariasan felállt Erna bemutat-ta Kellert. — Paul Keller vegyész! Paul meghajította magát. A férfi acélszürkés szemével erősen ránézett s kezét nyujtotta. — Reiter ezredes vagyok, nagyon örvendek. Értésültünk az Ön értékes kísérleteiről s súlyos szerencsétlenségéről Keller az ezredes bemutatkozása után újra meghajította fejét. Az ezredes a szobában lévő dohányzóasztalhoz vezette vendégeit. Helytel mutatott s maga is leült cigarettát kinalt. Amikor valameny-nyen rágyujtottak, ismét beszélni kezdett. — Itt az épületben önnek rendelkezésére fog állni egy modernül berendezett laboratórium, mellette lesz a lakása is. Nyugodtan teljesen zavartalanul dolgozhat. Rendelkezésére áll egy kínai szolgáló, aki mindent, amire önnek szüksége lesz, el fog intézni. Amig az ezredes beszélt, Keller figyelte az arcát. Az állandóan ránézett, teljesen hatástalanul hagyta Paul eltorzult arcát. Az ezredes nemsoká felállt, jelezvén, hogy részéről nincs más mondani valója. Erna és Keller is felálltak. Az ezredes ekkor Ernához fordult. Önnek kisasszony pedig hálásan köszönjük, hogy segítségünkre volt. Megengedem-szabály ellenére-hogy a vegyész urat meglátogassa! (Folytatjuk)

1929. év.

Kocsit: Agárdi u, Baross u, Boeska tér, Bárci u, (ma Poroszlai ut) Bem József u, Csemete u, Dózsa u, Honvéd u, Hüvelyes u, Nyil u, Poroszlai ut, Révész tér, Sámsoni ut, Szepeességi u.

Járda: Acél u, Agárdy u, Andrassy ut, Balaton u, Balogh Mihály u, Bánfy u, Bárcay u (ma Poroszlai ut), Bem József u, Buday Ezsaiás u, Bujdosó u, Böszörményi ut, Csemete u, Csigekert u, Csokonai szobor körül, Délisor, Diófa u, Diószegi ut (ma Vágóhid u), Domahidy u, Dózsa u, Egyetkerti u, Eprekerti u, Erős Lajos u, Fűvészkeret u, Gázgyár u, Ghillányi u, Hadházi u, Halköz, Hétve-

zér u, (volt Onossai u) Honvéd u, Hungária u, Hászár u, Huszár Gál u, Hüvelyes u, István u, János u, Kassai u, Károly Ferenc József u, I. Károly Ferenc József u, II. Keleti sor, Kishegyesi u, Legányi u, gr. Leningen u, Lónyai u, Margit u, Mikepéresi u, Monostorpályi u, Nagy Sándor József u, Nádor u, Nyil u, Ovoda u, Poroszlai u, Poszonyi u, Ruyter u, Salétrom u, Sas u, Sámsoni u, Szabó Kálmán u, Szegfü u, Szepesi u, Széchenyi u, Szoboszlói u, Temető u, Tompa Mihály u, K. Póth Kálmán u, Vilmos császár körút (Erdősor).

Debrecen, 1937 február 24-én,
Polgármester.

Mit termelünk az őszi vetésből kimaradt területen?

Az őszi mostoha időjárás folytán a szokott buzavetésterületekből mintegy 15-20 százalék kimaradt azért mert, szántani nem lehetett idejében. Ezek a földek szántatlanul mentek a tébe, a legnagyobb részét szántatlanul hevernek ma is. Ide az őszi buza, vagy rozs helyett tavaszi kalászosok, kapások, de még inkább takarmánynövények jöhetnek tekintetbe, bármit is természetünk azonban, kitűnő eredményt alig várhatunk, mert a szántatlan föld a téli csapadékot nem gyűjthette kellő módon, a gyomnövények szántással való irtása is elmaradt, főleg pedig a szántatlan

föld nem tud beéredni!

Ez annyit jelent, hogy az előző természettel elvont növényi táplálékok a talaj ösrejeiből pótlódnak már nem tudnak, istőlótrágyánk nincs elegendő, hogy ezekre a területekre is jusson, a természetű növények éhezni fognak.

A főkérdés tehát nem is az, hogy mit termelünk a buza helyén, hanem inkább az, hogyan lássuk el a természetű növényt táplálékkal. Erre viszont könnyű a felelet: műtrágyával gyorsan, olesón hozzátjuk a talajt kellő termőerőbe, műtrágyával helyrehozhatjuk a természet és ember mulasztását.

Fedden március 2. Baj van Napóleonnal.
Szerda március 3. Baj van Napóleonnal.

BAJ VAN NAPOLEONNAL (Ösbemutató)

A debreceni Csokonai-színház a „H. doktor esete” és a „Nagy kard” után ismét egy ösbemutatóval kedveskedik a közönségnek. Felkay Ferencnek az ismert írónak a BAJ VAN NAPOLEONNAL című vígjátékát hozta színre a színház kitűnő együttese.

A darab témája a magyar falusi emberek életéből van merítve. Az író komolyan foglalkozik a magyar falu problémájával. Figuráknak nem a régi bárdolatlan neveltségű figurák, hanem az erőteljesebb, a tisztelettel duzzadó falusi fiatalok, akik mindenáron leakarják rázni a tisztelet békéjét és alkotni művelődési törekvésnek. A komoly gondolatokat kedvesen szövi át az örök mozgó erő: a szerelem. Az egész darabban átvonul az író kedves humora és ragyogó szellemessége.

A kitűnő vígjáték nagy szereplőgárdát igényelt és így csak a főalakításokról írhatunk. Többek közt Vera a kultúra után vágyakozó kis falusi tanítónő szerepében olyan finoman és annyi természetességgel játszott, hogy alakítását a legnagyobb dícséretet érdemli. D. Kovács erőteljesebb, duzzadó, H. Csontos Ferenc kitűnő. A furcsa, aranyos, aranyos szívű falusi bíró szerepében Kómvics Sándor aratott nagy sikert.

A promiért zsúfolt ház nézte végig és a közönség — különösen a nagy számban felvonult diákság — elkesken ünnepelte a szerzőt és a kitűnő szereplőket.

(s. p.)

DRÁGA ROKONAINK (Bemutató)

Másfél órán át tartó falrengető károgóorkán mellett mutatta be tegnap az Apolló Stan és Pan legnagyobb sláger vígjátékát.

A humor koronázatlan királyai keleti főszerepet játszanak. Ez a közhírmény a szokottnál is több alkalmat ad a helyzetkomikumnak. Miga a mese is igen tartalmas, ahhoz igen jó rendezés járul.

A gazdag és nívós kíséret műsorja igen teletszett.



Jegyzések: Lakatos Ferenc, M. M. Mária, Kovács József, Molnár Margit, Fazekas Ká-

roly cipész Fábrián Zsuzsa, Kiss József npsz. Szabó Margit, Bujdosó Zsigmond boltiszolga Papp Zsuzsa.

HIRDETMÉNY

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatósága az érdekelteket, hogy az állategészségügyről alkotott 1928: XIX t.c. végrehajtási tárgyában kiadott 100.000—1932.F.M. számú rendelet 144.§-ában foglalt rendelkezés értelmében a polgári egész állomány megvizsgálandó.

Ennek a rendelkezésnek, valamint a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur által ugyanebben a tárgyban kiadott 130.584—1936. IV. B-3 F. M. számú rendeletnek végrehajtása céljából felhívja a hatóság a város területén levő lótulajdonosokat, hogy lovaikat az alábbi beosztás szerint kitűzött helyre és időre az elrendelt egészségügyi vizsgálat foganatosítása végett vezessék elő:

1. Március hó 3-án, szerdán d.e. 8-12 óráig terjedő időben a baromvásártérre. 2. Március hó 4-én csütörtökön d.e. 8-11 óráig terjedő időben a Csapó ucai csordaföldre. 3. Március hó 5-én pénteken d.e. 8-12 óráig terjedő időben a volt Ghillányi laktanya előtti térre. 4. Március hó 10-én szerdán d.e. 8-12 óráig terjedő időben a Szoboszlói uton levő 4. számú utkaparóházhoz. 5. Március hó 11-én csütörtökön d.e. 8-12 óráig terjedő időben a szoboszlói uton levő 5. számú utkaparóházhoz. 6. Március hó 12-én pénteken d. e. 9-12 óráig terjedő időben a szováti utcán levő 4. u. n. Vecsey-féle földhöz. 7. Március hó 17-én szerdán d. e. 8-12 óráig terjedő időben az u. n. Látóképi csárda előtti területen. 8. Március hó 18-án csütörtökön d. e. 8-12 óráig terjedő időben a nagycserői erdőhivatalhoz. 9. Március hó 19-én, pénteken d. e. 9-12 óráig terjedő időben a halápi csárda előtti területre. 10. Március hó 24-én szerdán d. e. 9-12 óráig terjedő időben az u. n. vénházi erdőőr lakáshoz (Barca-csöszház). 11. Március hó 25-én, csütörtökön 9-12 óráig terjedő időben a kádarcasai csárda előtti térre. 12. Március hó 31-én, szerdán d. e. 10-12 óráig terjedő időben az u. n. Pipa-gödörhöz.

13. Április hó 1-én, csütörtökön d. e. 8-10 óráig terjedő időben a Hortobágyon levő mátai biztosi hivatalhoz. 14. Április hó 2-án, pénteken d. e. 9-10 óráig terjedő időben az ohattelekházai, 11-12 óráig terjedő időben pedig a belbelsőható bergazdaságban lesz a lóvizsga megtartva.

Debrecen sz. kir. város I-ső foku közigazgatási hatósága.



A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A nagyszerű Felkay-ujdonság: Baj van Napóleonnal, megy ma másodjára D) bérletben. A különleges ujdonság ingerével ható, fordulatos és szellemes vígjáték iránt egyre fokozódik az érdeklődés. A tegnapi bemutatón a fővárosi színház világ és a budapesti sajtó képviselői is elragadtatva nyilatkoztak Felkay Ferenc kitűnő vígjátékának nagyvárosi színvonalu előadásáról.

Két délutáni előadás vonzza már is a közönséget a Csokonai színházba. Ma délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a Nagykalend van műsoron. H. Neményi Lili felléptével, holnap vasárnap mérsékelt helyárrakkal Tersánszky

J. Jenő Cigányok e bűbájos és mulattató vígjátékának előadását ismétli meg a színház. Vasárnap este az idei szezon legnagyobb slágere, a Csodahajót tűzte ki a Csokonai-színház előadásra és biztosan újból telt ház fog tapsolni ennek a ragyogó kiállítású revüoperettnek.

A szombat-vasárnapi 4 előadás iránt mutatkozó jegykereslet miatt igen ajánlatos a délelőtti pénztárnál gondoskodni a jegyekről, mert a két legszórakoztatóbb magyar vígjáték előadása két nap alatt egész meglepő méretű érdeklődést keltett a Csokonai-színház előadásai iránt.

HETI MŰSOR:

Szombat február 27 este Baj van Napóleonnal. D) bérlet.

Vasárnap február 28 d. u. Cigányok Bérletszünet.

Vasárnap február 28 este Csodahajó Bérletszünet.

Hétfőn március 1. Baj van Napóleonnal.

A szerelem csodálatosan szép, szívet-lelket gyönyörködtető utólréhetetlen magyar filmreke
Jávor Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva felejthetetlen filmje:

Mária nővér

Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!
a Vigszínházban

Előadások: szombaton 5, 7, 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

A „Hungáriá”-ban BALAKLAVA

(A KRIMI GÁRDA)

Rendezte: Kertész Mihály
Főszereplők: Errol Flynn és
Olivia de Havilland a „Halál-
fejtes lobogó” hősei

Előadások: szombaton 5, 7, 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

STAN

és

PAN

ragyogó humoru bohózata
Drága rokonaink

2 órás kacagás!
Siessen megnézni!



Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 ó Farkas Pál d u 5 ó Szenes László, Kálvintér 5 sz. a. Baltazárteremben d e 11 ó Szenes László Régi Dóczy-tornateremben d e 10 ó Bala Mihály Arpádtéren d e 10 ó gyermekistentisztelet dr. Soós Béla d e 11 ó Csánki Gábor d u 3 ó Püspök Imre Ispótyában d e 10 ó Molnár Ferenc d u 5 ó dr. Farkas Ignác Homokkertben d e 10 ó Kovács József Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla Kerektelepen d e 10 ó Kulcsár Dezső d u 5 ó Erdei Mihály Csapókertben d e 10 ó dr. Dancsházy Sándor Szegényházban d e 10 ó Szabados László Nyulason d e 10 ó dr. Lenc G. Sándor Nagycserrei iskolában d e 11 ó és Bánkon d u 2 ó Biró Béla Cucán d e 9 ó Váry László Ebenes d e 10 ó Papp Géza Elepen d u 2 ó Rápolti Arpád Hármashegyben d u 2 ó Bárdy Ferenc Sziklótón d u 3 ó Váry László Nagycserrei-iskolákban d u 5 ó Bárdy Ferenc Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János Sámsoni-uton d u 3 ó Szabó László Egyelemi Istentiszteleten délben dr. Soós Béla.

Egyetemi Istentiszteleten, február 28-án délelőtt egynegyed 12 órakor a kollégiumi Oratóriumban dr. Soós Béla lelkipásztor, egyetemi m. tanár hirdet igét „Káromkodók és imádkozók” címen.

Aromai kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor. Féltilkos nagymisét tart: dr. Lindenberger János prépost, szentbeszédet mond dr. Lindenberger János prépost. Délben fél 11 háromnegyed 12 fél egy órakor szentmise. Kertségi kápolnáknak következők mondanak szentmisét: Csapókertben Krummergruber Emil Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán Nyilastelepen Kiss László Augustia-szanatóriumban dr. Wittmann Adám Hajdusámsonban Novák Gyula Józsan dr. Szabó János, Macson Faragó László.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Föld-u. 2. sz. Telefon 26—10.

HOMI LESZ VÁSÁR

Vasárnap február 28. Fegyvernek Nagycserrei.

Hétfő március 1. Balasagyarmat Balatonszabadi Bonyhád Egyed Halászi Háromfa Harta Hete Inke Jászjácshalom Kál Komáromyáros Kólosa Nyiregyháza Óriszentpéter Pécs Sárvar Somogyvár, Sopron Szepetk Szirák Tisye Ul-16 Veresegyháza.

Kedd március 2. Beled Berkesd Gyömöre Kadarkut Nádasd Nagykanizsa Sásd Sátoraljaújhegy Sellye Szikszó Szirák.

Szerda március 3. Ajka Bihar-nagyban Bükki Ikervár János-ház Kállóremjén Kaposvár Kunhegyes Miskolc Miniszló Orosháza Sárospatak Tapolca.

Csütörtök március 4. Cellódömök Enes Hosszupereszteg Ibrány Kiskomárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5. Aszód Buj Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza Vése.

Szombat március 6. Gyoma Kis-nyuzsátlás Szegvár.

— EPÉ- és másbetegségeknel, elsősorban a máj nagyfoku duzzanatát, továbbá epeköképződésnél és márgaságnál reggelenként éhgyomorra egy pohár kissé felmelegített természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz az emésztés utjait alaposan kitisztítja és a hasi szerveket élénkebb tevékenységre serkenti.

— **GYÉES FEHÉRNEMŰ**
vászna. Paplanok olcsó árban
Petrikényi SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76. PDIOTÓRÓDE, HONVED-UTCA 1. (udvarban).

ÜGYKÖRGYÁRTÁS

Üvegvizelés, hibás tüdők új-jáértése előszoba fürdőszobabútorok SIPKOVITS BELA Nagyvár-udca 15. aranyérmes kitüntetés.

— **HA ELADÓ** könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotócékkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítet.

— 14 éves leányt kifutónak felvesz. Simmonffy-u. 2.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerenes	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:20	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	sz.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerenes	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

KAKASNÉLKÜLI vadászfegyver igen olcsón eladó. Miklós uca 26 szám alatt.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező s a sámsoni dombokból alakított III. sz. 10 khold 521 négyszögöl területű, az V. VI. VII. összesen 24 khold területű, a IV. VIII. IX., összesen 28 khold 402 négyszögöl területű, a XI. sz. 46 khold 432 négyszögöl területű, a papzugi 19-22 sz. 6 khold 393 négyszögöl területű, a téglagyári 8 khold 151 négyszögöl területű, a tormásföldi 5 khold területű, a hajduszováti utkaparóház melletti 1073 négyszögöl területű ingatlanok 1937. október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra, a Balogh Mihály uccai 7 khold 790 négyszögöl területű, valamint a nyulási legelő elnevezésű 76 khold 1058 négyszögöl területű ingatlanok 1938. január hó 1-től kezdődő 3 évre, illetőleg 1937 december hó 1-től kezdődő három évre nyilvános árverésen bérbeadásra kerülnek.

Ugyancsak árverésre kerülnek a Sámsoni dombokból alakított I. II. sz. 22 khold 887 négyszögöl, a tócsolaposi I. sz. 9 khold 79 n. szögöl területű, a Hadházi ut és vasut melletti 1 khold 1491 négyszögöl területű, ugyanott levő 1385 négyszögöl területű parcellák, valamint a nyirmártonfalvai határban levő Kocsis-Hornyák elnevezésű 14 khold 536 négyszögöl területű ingatlanok is 1937. évi október hó 1-től kezdődő három évi időtartamra.

Az árverés 1937. évi március hó 6-án d. e. 9 órakor a városháza tanástermében lesz megtartva. Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál kötelesek letétbe helyezni s az erről szóló letéti je-

gyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Az ingatlanokra vonatkozó mindennemű felvilágosítás a gazdasági ügyosztálynál — városháza fel-emelet 16. szoba — nyerhető és ugyanott az árverési feltételek is megtekinthetők. Debrecen 1937. február hó 20. POLGÁRMESTER.

Debreceni Helyivast.

1091—937 H | Km.

HIRDETMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Bikaszálló—István-ut közötti helyi autóbusszforgalmat folyó év március hó 1-től kezdve megszüntetjük.

Debrecen, 1937. február 24.

Az üzletigazgatóság.



Prognózis:

Mérsékelt déli délnyugati szél. Nyugaton és északon eső, havas-eső. A hőmérséklet emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P. Szerkesztőség és kiadóiroda: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSET!